РЕШЕНИЕ

Совета Большебуртасского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

от 9 декабря 2024 г.

№ 107

О признании утратившими силу отдельных решений Совета муниципального образования «Большебуртасское поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В целях приведения муниципальных нормативных правовых актов Совета муниципального образования «Большебуртасское поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, Совет Большебуртасского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Признать утратившим силу:

- Решение Совета Большебуртасского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 12.03.2015 №127 (с изм. от 20.04.2022 №37.) «Об утверждении Положения о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, замещающих в муниципальном образовании «Большебуртасское сельское поселение» Камско-Устьинского муниципального района должности муниципальной службы и членов их семей на официальных сайтах органов местного самоуправления Камско-Устьинского муниципального района и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»;
- Решение Совета Большебуртасского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 21.04.2016 №19 (с изм. от 05.07.2022 №42, от 06.09.2023 №76) «О представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в Большебуртасском сельском поселении Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в Большебуртасском сельском поселении Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационноттелекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Большебуртасского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан Сагдиева Р.С.

Глава Большебуртасского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, председатель Совета Большебуртасского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан